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VERBALE DI GARA 

Località:  PREDAZZO   

 

   Club organizzatore:  A.S.S. LIVORNESE   data: 21/6/2009 

GARA: Campionato Italiano FSSI Golf su Pista 

“Finale Individuale Maschile e Femminile” 

 

Presenti categoria maschile: 44                ritirati:  3      =      41 

 

Presenti categoria femminile:   22     ritirate:     1       =     21 

 

INIZIO DELLA GARA del 20 giugno:   ORE   12,00 

FINE DELLA GARA:  del 20 giugno     ORE   18,00  

INIZIO DELLA GARA del 21 giugno:   ORE     8,00 

FINE DELLA GARA:  del 21 giugno     ORE   13,00  

 

ORA DELLA PREMIAZIONE:    13,30 

 

CONDIZIONI METEO:  BUONO CON NUVOLE 

COND.  CAMPO: MOLTO SUFFICIENTE MA N. 7 UN’ PO DIFFICILE.  

COND. GIUDICE: BUONO  

COND. STAFF: BUONO   

 

RECORD DI CAMPO:  PREDAZZO 

MIGLIORE CLASSIFICA DEI COLPI  PER UN GIRO:  

 FEMMINILE: 33   P.GIACOMELLI  (G.S.S. TORINO)  

 MASCHILE:   32   A.FACCIANI (A.S.S. FORLI). 

 

CAMPIONE  D’ITALIA 

     4° percorso per finale 

  MASCHILE       FEMMINILE 

1°   Petracchi (A.S.S. Livornese)   146 1°  Giacomelli  (G.S.S.TORINO)     147 

2°   Cucchi  (S.S.S. Milano)   147 2°  Alberti Stefania (G.S.S.Albesi)  172 

3°   Patruno (A.S.M.B.Monza) 152 3°  S.Gesualdi (A.S.M.B.Monza)  173 

 

 

FIRMA DEL GIUDICE DI FIGSP    COORDINATORE TECNICO 

Firmato           NAZIONALE DELLA FSSI 

RICCARDO BON       Raffaele Paternoster 
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RELAZIONE: 

 

Al primo giro tutto bene, ma la pista n. 7 era piena d’acqua e tutti gli atleti hanno saltato la n. 7 

con 2 colpi assegnati uguali per tutti:  

 

Al 2° giro tutti giocano regolarmente anche n° 7 ok ma è molto difficile perché il giorno prima gli 

operai hanno lavorato proprio sulla pista n. 7!!! Comunque superato!! 

Poi Galluzzo Patrizia, al 2° giro alla pista n. 12, aveva protesi acustiche, ma il giudice di gara ha 

deciso la penalità di un giro con punti 126 su 18 piste,  poi potra’ giocare il 3 giro.. 

   

Al 3° giro tutto ok poi 9 atleti e 3 atlete passano al 4° giro finale.  

 

Al 4° giro sono bellissime per tanti duelli e spettacoli  perché è venuta l’Assessore Turismo di 

Predazzo che osservava gli atleti poi è anche venuto il Consigliere Federale Sig. Convito 

Giovanni.  

 

Anche osservatori e altri atleti non qualificati entrano al campo per guardare più da vicino gli atleti 

finalisti. 

E’ andata tutto bene pure il 4° giro e abbiamo finito la gara alle ore 13,00 

 

Ma soprattutto la premiazione è stata molto bella…… 

 

La Presidente dell’A.s.s.livornese dice che è contenta per questa bellissima gara e lotta poi 

ringrazia soprattutto l’Assessore del Turismo Sig.ra Manuela Felicetti, perché il club minigolf di 
Predazzo non avendo più la gestione del bar e del wc, chiese al gestore della Piscina Comunale ( che 
pur’essendo in ferie) a 20 metri dal campo di gara di aprire il bar e il WC. Tutto bene. E per concludere 
ha consegnato un ricordo della nostra associazione all’assesore. 

 

La Sig.ra Ferlicetti chiede scusa a tutti gli atleti per i disagi riguardanti nella pista n. 7 perche 

stavano lavorando e anche per le altre piste perche l’anno prossimo ci sarà la gara Europa WWF. P 

Ma è molto contenta per loro che sono stati bravissimi e pieni di voglia di vincere e soprattutto 

ringrazia Fabio Paternoster per traduttore Lis. 

 

Il Consiglio Federale Convito mandò i saluti dal presidente della FSSI perchè ieri era a vedere la 

partita amichevole di calcio: Italia –Francia 2 a 1 a Modena. Tutti applausi.  Poi riguarda 

mondiale a Taipei!!   

 

Riccardo Bon si parla: come si trova per 2 giorni di gara che sono bellissimi e spera l’anno 

prossimo per fare 2 giorni per sempre meglio !!! 

 

Alla fine del campionato: 

Petracchi Mirko (ASS Livorno) è Campione d’Italia anno 2009 Indiv.Maschile FSSI Golf su Pista. 

 

Giacomelli Paola (GSS Torino) è Campione d’Italia 2009 Indiv.Femminile Fssi Golf su Pista. 
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A.S.M.B. MONZA è Campione d’Italia anno 2009 per le Società Fssi Golf su Pista. 


